K52_15 TAHTAJIOBbIE
OBBLEMHO-NOPUCTLIE NONAPHbLIE KOHOEHCATOPbDI

TexHunueckue ycnosusa: AQINMK.673543.001 TY

I'Ipe.qHa:;Haqubl Ansa paGOTbI B UenAX NOCTOAHHOrNO, NnynbCupyrowero TOKOB U B UMNYInNbCHbIX peXxXumax.
Haunb6onee nepcnekTuBHaa cepus BbICOKOEMKOCTHbIX Manora6apvm-|b|x ANEeKTPONINTUYECKUX TaHTanoBbIX

KOHAEeHCaTopoB.

KOHCprKLIMﬂZ LUefibHOTaHTaroBble, repMeTn3npoBaHHbIE.
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O60o3Ha4yeHne kopnyca
Cron Uyow B
MKD 6,3 10 16 25 32 50 63
47 1
68 1
100 1 2
150 1 2
220 1 2 3
330 1 2 3
470 1 2 3
680 2 3
1000 3
1500 3
HomuHanbHoe HanpsKeHue 6,3...63B
HomuHanbHas emkocTb 47...1500 Mk®
[onyckaemoe OTKIOHEHNE EMKOCTU: +10%, +20%, +30%
TaHreHc yrna notepb, Makc 8...45%
ToK yTeukun, Makc (0,003-C,omUpont1) MKA
WuTepBan pabo4ynx Temneparyp -60 ...+85°C
Honyckaemoe aTmMochepHoe NOHWKEHHOe paboyee AaBneHne 10° MM.pPT.CT.
0,5B

HanpsixeHne obpaTHoi NONAPHOCTU, MaKe

O6o03Ha4yeHue Npu 3akase: koHaeHcaTop K52-15 - 50 B - 68 mk® + 20% - B AOINK.673543.001 TY

r’MPUKOHA




KOH,D,eHcaTopbl OOIMKHbI ObITb CTOMKMMU K BO3AENCTBUIO MEXAHNYECKNX (baKTODOB, npunBeaeHHbIX

B Tabnvue:
BosgenctBytoL nin pakTop 1 ero xapakTtepucTukm SHadenne
XapakTepucTkn

CuHycounpganbHas Bubpauus:
AnanasoH yacTorT, 'y 1-3000
aMnnMTyaa yckopeHus, m-c2 (g) 200 (20)

MexaHuueckuin yaap:
OAVHOYHOro AencTBus:
NMKOBOE yJapHoe yckopeHue, M-c2 (g) 15000 (1500)
MHOroKpaTHOro AencTBus:
MMKOBOE yaapHoe yckopeHue, M-c2 (g) 1500 (150)

Cnocob kpenneHust KOHOEeHCaToOPOoB - 3a KOpnyc

HapaboTtka 5000 ...10000 4

- noaTBepXxaeHa HapaboTka

MHTEeHCHBHOCTb OTKa30B (B TeyeHue HapaboTKu
NPV HOPMarbHbIX KITMMaTUYECKUX YCNOBUSAX U
3MNEKTPUYECKMX pexumax, gornyckaembix TY)

Cpok coxpaHsieMoCTH, MUH

KnnmaTtunyeckoe ncnonHeHue
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3aBUCMMOCTb Hanps>XeHus oT TeMmnepaTtypbl

1
=
! P
0,8
Ut
UHOM 0 6
0,4
0,2
-60 -40 -20 0 60 80 85

1 — ansa koHgeHcaTopoB Ha U, <50 B
2 — ansa KoHgeHcaTopoB Ha U,y = 63 B
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3aBMCMMOCTb AonyckaeMon aMnnuTyabl NepeMeHHON CMHycouaanbHOM COCTaBIsIHOLEN
nynbcupyloLwero HanpsikeHms U; oT 4acToTbl
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1. ana koHgeHcartopos Ha U, = 6,3; 10 B; 2. ansa koHaeHcaTtopoB Ha U,y = 16; 25; 32 B;

3. ansa koHgeHcaTopoB Ha U,y = 50; 63 B

3aBuUCMMOCTb AonycKaemMoro pasmaxa uMmnyrnbCHOIro HanpsaXxeHus AUM OT 4acCTOThbl criegoBaHuA

nMmnynbcoB Fu, AMUTENbHOCTN HAaUMEHbLLEro U3 BpeMeHHbIX UHTepPBaros, COOTBEeTCTBYHOLINX

cpoHTy Tq) unu cnagy umnynsca T M HOMUHaNBLHON eMKOCTH Ciop.
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